

証券コード 6459

平成30年3月10日

株主各位

大阪市天王寺区小橋町3番13号

大和冷機工業株式会社

代表取締役 尾崎 敦史

「第57期定時株主総会招集ご通知」の記載の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、当社「第57期定時株主総会招集ご通知」の記載事項の一部に訂正すべき事項がございますので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

敬具

記

【訂正箇所】

第57期定時株主総会招集ご通知 14ページ

事業報告

4 会社役員に関する事項

(4) 取締役および監査役の報酬等

<訂正前>

当事業年度に係る報酬等の総額

取締役 10名 310,189千円 (うち社外2名 26,965千円)

監査役 3名 17,253千円 (うち社外2名 10,087千円)

<訂正後>

当事業年度に係る報酬等の総額

取締役 10名 308,080千円 (うち社外2名 26,965千円)

監査役 3名 17,253千円 (うち社外2名 10,087千円)

以上